w AURATON

o| Cetus

ooa

ver. 20201001
Instrukcja Obstugi
User’s Manual
Navod k obsluze
S| Navod na obsluhu
Manual de ufilizare

=

PYKOBOACTBO MOAb3OBATEAS
Haszndlati utasitds
PbKOBOACTBO 30 ynotpeba
Bedienungsanleitung
Mode d'emploi

Manual de usuario
Obnyieg xpnong

Manuale utente

mmD|O|®|I|=X m|o

IT

Naudojimo Instrukcija
LietoSanas instrukcija
Kasutusjuhend

m

Uputstvo za rukovanje

Dobowy, przewodowy regulator temperatury
AURATON Cetus to dobowy, przewodowy regulator
temperatury przeznaczony do wspdtpracy z gazowym
lub elektrycznym urzadzeniem grzewczym.

Daily, wired thermostat
AURATON Cetus is a daily, wired thermostat designed
to work with a gas or electric heating device.

Denni dratovy termostat
AURATON Cetus je denni dratovy termostat pro praci s
plynovym nebo elektrickym topnym zafizenim.

Denny drotovy termostat

AURATON Cetus je denny drotovy termostat urceny
na prdacu s plynovym alebo elektrickym vykurovacim
zariadenim.

m Termostat zilnic, cu fir

AURATON Cetus este un termostat zilnic, cu fir, con-
ceput pentru a lucra cu un dispozitiv de incalzire cu
gaz sau electric.
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S\ Thermostat

1-LCD display
2 - setting knob with inte-
grated ,,OK” button

Regulator
1- Wyswietlacz LCD
2 - Pokretto nastaw
ze zintegrowanym przy-

ciskiem ,,0K” 3 — ON/OFF button
3 - Przycisk wh./wyt. 4 - Manual mode button
regulatora 5—Temporary temperature

4 - Przycisk trybu recznego reduction mode button
5 — Przycisk trybu 6 —temperature setting but-
czasowego obnizenia ton
temperatury
6 — przycisk ustawienia
temperatury
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6 — Temporary temperature
reduction mode pro-
gramming indicator (¥t)

7 — AURATON Cetus
power-on symbol (¢2)

8 — Temporary temperature

Wyswietlacz

1-Temperatura

2 - Wyczerpanie baterii ([])

3 - Wskaznik trwania
czasowego obnizenia

temperatury reduction mode indicator
4 - Jednostka (Q)

temperatury (°C) 9 - Number of days in the
5— Wskaznik sterowania holiday mode (®-@)

recznego (W)

6 — Wskaznik zaprogramo-
wania trybu czasowego
obnizenia temperatury

Displej

1-Teplota

2 - Vybité baterie ([])

3 - Indikator trvani rezimu
docasného snizeni
teploty

4 - Jednotka teploty (°C)

5- Ukazatel ru¢niho
ovladani (@)

6 — Indikdtor programovani
rezimu docasného snizeni
teploty (X¥)

7 — Ukazatel sepnuti
AURATON Cetus (%)

8- Indikator rezimu
docasného snizeni
teploty (C)

9 - Pocet dnil v rezimu
dovolené (©-@)

7 — Wskaznik zataczenia
AURATON Cetus (%)

8 — Wskaznik trybu czaso-
wego obnizenia tempe-
ratury (C)

9 —llos¢ dni trybu
urlopowego (®-@)

Display

1-Temperature

2 - Low battery ([])

3 - Temporary temperature
reduction mode dura-
tion indicator

4 - Temperature unit (°C)

5 - Manual control
indicator (@)

Instrukcja rozszerzona znajduje sig na stronie:
The extended manual can be found at:
Rozsifené instrukce naleznete na adrese:
Rozsirené indtrukcie najdete na adrese:
EX®) Instructiunile detaliate pot fi gisite la adresa:
PaclumpeHHOe PYKOBOACTBO MOXKHO HalTH Ha:
A kiterjesztett utasitas a kdvetkezd cimen
taldlhato:
PaslumpeHaTta MHCTPYKLMA MOXKe Aa
HamepuTe Ha:
Die ausfiihrliche Anleitung finden Sie unter:
instruction étendue peut étre trouvée a :
La instruccion extendida se puede encontrar en:
To ekteTapévo gyXelpidio Siatibetat oty
SievBuvon:
Il manuale esteso & disponibile all’indirizzo:
13pléstinj vadova galima rasti tinklalapyje:
Paplasinata rokasgramata ir atrodama:
Laiendatud juhend on saadaval aadressil:
MpowupeHn NpUpyYHUK moxeTe Hahu Ha:

https://manuals.auraton.pl
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Producent / Manufacturer / Vyrobce /
Vyrobca / Producétor / NMpoussoautens /
Gyartd / NpowssoauTten / Hersteller /
Fabricant / Fabricante / Kataokeuaotrg /
Fabbricante / Gamintojas / Razotajs /
Tootja / Mpounssohau:

LARS Andrzej Szymanski, Swierkowa 14,
64-320 Niepruszewo, POLAND
www.auraton.pl

CyTOuHbI1, NPOBOAHOI TEpMOCTaT

AURATON Cetus — 370 AHEBHbII, NPOBOAHOM TEPMO-
CTaT, NpeAHasHayYeHHbIV ANA paboTbl ¢ ra3oBbIMU
WV 3NEKTPUYECKMMMU HarpeBaTebHbIM YCTPOIA-
CTBOM.

Napi, vezetékes termosztat

Az AURATON Cetus egy napi, vezetékes termosztat,
amelyet gaz- vagy elektromos flit6berendezéssel
valé mikodésre terveztek.

EXXeAHeBeH, }KUYeH TepmocTaT

AURATON Cetus e exxegHeBeH, XU4YeH TepmocTar,
NPOEeKTUpaH Aa paboTu € ra3oBO N ENEKTPUYECKO
OTOM/IUTE/IHO YCTPOMCTBO.

Tﬁglicher verdrahteter Thermostat
AURATON Cetus ist ein taglich, kabelgebundener
Thermostat, der fur die Arbeit mit einem Gas- oder
Elektroheizgerat ausgelegt ist.

Termostat Tepmocrar
1-LCD displej 1 - XK-gucnnein

2 - kolecko nastaveni s
integrovanym tla¢itkem
»

2 — pyyKa HacTPOIKK co
BCTPOEHHOM KHOMKOM
KHonko ,,0K”

3 — KHonka BKktoueHus /
BbIK/IIOYEHUA

4 — KHonka py4Horo
pexnma

5 - KHonka pexuma spe-
MEHHOTO MOHWKEHNA

»

3 -Tlacitko
zapnuti / vypnuti

4 - Tlacitko rucniho rezimu

5-Tlacitko docasného rezi-
mu snizeni teploty

6 — tlacitko nastaveni

teploty Temneparypbl
6 — KHOMKa HAaCTPOMKKN
Termostat Temneparypsl

1-LCD displej
2 — nastavovaci gombik
s integrovanym

5[] Termosztat
1-LCD kijelzé

tlacidlom ,,0K” 2 - szabalyoz6 forgato-
3—Tlacidlo Zap / Vyp. gomb
4 - Tlac¢idlo manudlneho az integralt ,,0K”
rezimu gombbal
5—Docasné tlagidlo rezimu 3 —BE /Kl gomb

zniZenia teploty
6 —tlacidlo nastavenia
teploty

4 — Manudlis méd gomb
5—Ideiglenes h6mérsék-
let-csokkentési mod

gomb
@) termostat 6 — homérsékletbeallito gomb
1 - panou de afisare LCD
2 - buton de control cu TepMOCTaT

functia ,,OK” inclusa

3 - Butonul ON / OFF

4-Buton mod manual

5— Buton pentru modul
de reducere temporara
atemperaturii

6 — butonul de setare
atemperaturii

1-LCD agucnneit

2 —Konye 3a HacTpoiKa
c BrpageH 6yToH ,OK”

3 — ByTOH 3a BK/O4BaHe /
M3K/IOYBaHE

4 — ByTOH 3a pbY€eH pexunm

5— ByTOH 33 peXum Ha
BPEMEeHHO HamanAaBaHe
Ha Temnepatypata

6 — KNaBWL 3a HACTPOIiKa
Ha Temnepatypata

4 - EANHWLDBI U3MepeHna
Temnepatypsl (°C)

5—WHauKaTop py4Horo
ynpasnenus (@)

6 — MHankaTop nporpam-
MMPOBaHMA PeskMMa
BPEMEHHOTO MOHUKEHUA
Temnepartypb! (£¥)

7 — HauKaTop BKAOYEeHUA
AURATON Cetus (%)

Displej

1-Teplota

2 - Vycerpanie batérie ([])

3 — Indikdtor trvania rezimu
docasného znizenia teploty

4- Jednotka teploty (°C)

5 - Ukazovatel reZimu ru-
&ného riadenia (@)

6 — Indikator programovania

Wybdr wtasciwej lokalizacji dla AURATON Cetus
Choosing the right location for the AURATON Cetus
Vybér spravného umisténi AURATON Cetus

Vyber spravneho umiestnenia AURATON Cetus

(@ Alegerea locatiei potrivite AURATON Cetus

Bbibop npasuabHoro mecta ansa AURATON Cetus

A megfelel6 helyzet kivalasztdsa az AURATON Cetus
M360p Ha npasuaHoTo macto 338 AURATON Cetus

Auswahl des richtigen Standorts fiir den AURATON Cetus

Choisir le bon emplacement pour AURATON Cetus
Eleccién de la ubicacién correcta para AURATON Cetus

Emuléyovtag tn owotr tornoBeoia yia to AURATON Cetus

Scegliere il posto giusto per AURATON Cetus
Tinkamos AURATON Cetus vietos pasirinkimas
Pareiza AURATON Cetus atrasanas vietas izvéle
AURATON Cetus jaoks &ige asukoha valimine
Opabup npase nokayuje 3a AURATON Cetus

Thermostat filaire quotidien

AURATON Cetus est un thermostat filaire quotidien
congu pour fonctionner avec un appareil de chauf-
fage au gaz ou électrique.

Termostato cableado diario

AURATON Cetus es un termostato cableado diario
disefiado para funcionar con un dispositivo de cale-
faccion a gas o eléctrico.

KaB®nuepwog, evoippatog Oeppootdtng

To AURATON Cetus eivat évag kaBnuepvog, ev-
oUppATOG BEpUOOTATNG OXESLAOUEVOC VAL AELTOUp-
VEL Le cuokeun Béppavong agpiou i NAEKTPLKAG
EVEPYELQG.

Termnstato giornaliero cablato

AURATON Cetus & un termostato giornaliero cabla-
to progettato per funzionare con un dispositivo di
riscaldamento a gas o elettrico.

13 Thermostat 5 0EPMO3ZTATHE

1-LCD - Display 1-066vn LCD

2 — Regulator mit integrier- 2 — Y€ EVOWUATWHEVO
ter OK-Taste KOUpTti

3 —Ein / Aus-Taste
4 - Manuelle Modustaste
5 — Taste fur temporaren

3 — Kouprti evepyormnoinong
/ anevepyonoinong
4 — Koupri xetpokivntng

Temperatursenkungs- Aewtoupyliag
modus 5 — Kouprti Aettoupyiog
6 — Temperatureinstel- TPOoWPWAG HELWONG
lungstaste Beppokpaociog
6 — A KTPO pUBULONG
-Thermostat 6eppokpaciag
1-écran LCD 1l Termostato

2 —molette de réglage avec
bouton « OK » intégré
3 - Bouton ON / OFF
4 - Bouton de mode manuel
5-Bouton de mode de ré-
duction temporaire
de la température
6 —bouton de réglage
de la température

1-schermo LCD

2 —manopola di imposta-
zione con integrato il
pulsante ,,0K”

3 - Pulsante ON / OFF

4 - Pulsante modalita
manuale

5— Pulsante modalita ri-
duzione temperatura
temporanea

6 — pulsante per I'imposta-
zione della temperatura

=8Y Termostato

1 - Display LCD

2 —selector de ajustes con
el botén ,,0K” integrado

3 - Botén de encendido /
apagado

4-Botoén de modo manual

5-Botoén de modo de re-
duccidn de temperatura
temporal

6 — boton de ajuste
de temperatura

[Nl Termostatas

1-LCD ekranas

2 —sukiojama nustatymo
rankenélé su integruotu
mygtuku ,,0K”

3 - Jjungimo / i§jungimo
mygtukas

4 — Rankinio rezimo mygtukas

5 — Laikino temperataros
sumaZinimo rezimo
mygtukas

6 — temperatiros nustaty-
mo mygtukas

7 — VHauKaTop 3a akTveBMpaHe
Ha AURATON Cetus (¢)

8 — MiHamMKaTop 3a BpemeHeH
PEXWUM Ha HamansBaHe
Ha Temneparypata (C)

9 —Bpoit AHU B peXMUM Ha
BakaHuua (O-0)

Display

9—Nombre de jours en
mode vacances (®-@)

Display

1-Temperatura

2 - Descarga de pilas ([])

3 — Indicador de duracién del
modo de reduccién de
temperatura temporal

Kasdieninis laidinis termostatas

AURATON Cetus yra kasdienis laidinis termostatas,
skirtas darbui su dujiniu ar elektriniu Sildymo prie-
taisu.

Katru dienu vadu termostats

AURATON Cetus ir katru dienu vadu termostats, kas
paredzéts darbam ar gazes vai elektrisko sildisanas
ierici.

Iga pdev juhtmega termostaat

AURATON Cetus on igapdevane juhtmega termostaat,
mis on loodud to6tama gaasi- voi elektrikiittesead-
mega.

[IHEeBHM XXUUaHU TepmocTaT (jeaaH ceHsop)
AURATON Cetus je AHEBHU XWUYHU TEPMOCTAT Ha-
MetbeH pajy ca raCHUM UK eNeKTPUYHUM FPejHUM
ypehajuma.

[AYA Termostats

1-LCD displejs

2 —jestatiSanas poga ar
integrétu pogu ,0K”

3 - Leslégsanas / izslégsa-
nas poga

4 - Manuala rezima poga

5 — Pagaidu temperatiras
samazinasanas rezima

- Tepmocrar

1-LCD ekran

2 - menjaé za podesavanje
sa , OK” dugmetom

3 - [lyrme 3a yK/byumBare
/ McKk/byumnBare

4 — [lyrme 3a py4HU pexnm

5—[lyrme 3a pexxum npu-
BPEMEHOT CMatbetba

poga TemnepaType
6 —temperatdras 6 —dugme za podesavanje
iestatisanas poga temperature

S Termostaat

1-LCD ekraan

2 —seadistusnupp integre-
eritud nupuga , OK”

3 — Nupp sisse / vilja

4 — Kasireziimi nupp

5— Ajutise temperatuuri
vahendamise reziimi
nupp

6 — temperatuuri seadista-
mise nupp

3 —Indicatore della durata della
modalita di riduzione tem-
poranea della temperatura

4 - Lunita di misura della
temperatura (°C)

5 — Lindicatore di funzionamento
in programma manuale ()

6 — Indicatore di program-
mazione della modalita
di riduzione temporanea

7 — AURATON Cetus ieslég-
$anas raditajs (¢¢)

8 — Pagaidu temperatiras
samazinasanas rezima
indikators (C)

9 — Atvalinajuma rezima
dienu skaits (O-@)

S Kuva

rezimu docasného znize-
nia teploty (3¥)

7 - Ukazovatel spustenia
AURATON Cetus (¢2)

8- Indikator rezimu
docasného zniZenia
teploty (C)

9 - Pocet dni v rezime
dovolenky (0-@)

@) afisa

1-Temperatura

2 — Descércarea bateriilor ([])

3 - Indicator de duratd
pentru modul de redu-
cere temporard a tem-
peraturii

4- Linitatea de temperaturd

5-Indicator de comanda
manuala (@)

6 — Indicator de programare
a modului de reducere
temporara a temperatu-
rii (X¢)

7 - Indicatorul cupldrii
AURATON Cetus (%)

8- Indicator de mod
temporar de reducere
a temperaturii (C)

9 — Numdrul de zile in mo-
dul de vacanti (O-@)

[Aucnnei

1-Temnepatypa

2 — PaspaeHHble
6atapeiikm ([])

3 - WHAamnKaTop Npoaon-
UTEIbHOCTU PeXUMa
BPEMEHHOTO NOHUXKe-
HUA TemnepaTypbl

8- WHaunkaTop pexunma
BPEMEHHOTO MOHMKe-
Hua Temnepatypsl (C)

9 — Konunyectso agHelt B
pexume otnycka (O-0)

Kijelz8

1-H6émérséklet

2 - Lemeriilt elem ([])

3 —Ideiglenes h6mérsék-
let-csékkentési izem-
méd idétartama

4—Hémérséklet
mértékegysége (°C)

5—Kézi vezérlés jelz6 (W)

6 — Ideiglenes h6mérsék-
let-csékkentési mod
programozasi jelz6 (X¥)

7 — AURATON Cetus
bekapcsolasa jelz6 (&)

8 —Ideiglenes h6mérsék-
let-csékkentési mod
jelz6 (C)

9 — A vakdciés méd napjai-
nak szédma (®-@)

2{€] Nokas

1-TemnepaTypa

2 — Batepusata e ustowena ([])

3 - WHankaTop 3a Bpeme-
TPaeHe Ha peXknum Ha
BPEMEHHO HamanaBaHe
Ha Temnepatypata

4 —TemnepaTypHa
eannnua (°C)

5—WHaunKaTop 3a pbyHO
ynpasnenve (W)

6 — BpemeHeH MHAMKaTOP
3a nporpamupae B pe-
UM Ha HamanaBaHe Ha
Temnepatyparta (¥£t)

1-Temperatur

2 — Erschopfung
der Batterie ([])

3 - Indikator fiir die Dauer
der vorubergehenden
Temperatursenkung

4-Temperatureinheit (°C)

5— Anzeige der manuellen
Steuerung (W)

6 — Programmieranzeige fiir
tempordren Temperatur-
reduzierungsmodus (¥¥)

7 — Anzeige des Einschal-
tens des AURATON
Cetus ()

8—Temporadre Temperatur-
senkungsanzeige (C)

9 - Anzahl der Feiertagsta-
ge (0-@)

Afﬁcher

1-Température

2 - Epuisement
de la batterie ([])

3 —Indicateur de durée
du mode de réduction
temporaire de la tem-
pérature

4 - Unité de température

°C

5 - Indicateur de com-
mande manuelle ()
6 — Indicateur de program-
mation du mode de
réduction temporaire
de la température (£t)
7 - Indicateur d’activation du
AURATON Cetus (¢2)
8- Indicateur de mode de
réduction temporaire
de la température (C)

4-Unidad
de temperatura (°C)

5—Indicador de control
manual (W)

6— Indicador de programa-
ciéon del modo de reduc-
cion de temperatura
temporal (£¢)

7 - Indicador de activacién
del AURATON Cetus (¢4)

8~ Indicador de modo de
reduccion de tempera-
tura temporal (C)

9 - Ndmero de dias en modo
de vacaciones (O-@)

Amewkovion

1- Ogppokpaoia

2 — E¢dvtAnon prataptav ([1)

3 —'Evdel€n SLapkelog Aet-
TOUPYLAG TTPOOWPLVAG
peiwong Beppokpaciog

4 - Movada pétpnong Bep-
HoKpaoiag

5 —EvSeL€n xeLpokivntou
Xetpiopov (W)

6 — EvdeLén mpoypoppatt
GOV TIPOCWPWVAG Melw-
onG Beppokpacios (Xt)

7 — 2OpPolo evepyoroinong
AURATON Cetus (%)

8 —'EvéeLn Aettoupyliag
TPOoWPWAG HLELWONG
Beppokpaciog (C)

9 — ApBUOG NpEPWV Aettoup-
yiag Stakomnav (O-@)

Schermo

1- Latemperatura
2 - Segnalazione batterie
in esaurimento ([])

della temperatura (£t)

7 - Lindicatore dell’accen-
sione del AURATON
Cetus (¥)

8- Indicatore della modalita
di riduzione temporanea
della temperatura (C)

9 — Numero di giorni in mo-
dalita vacanza (0-@)

Ekranas

1-Temperatira

2 - Baterijy jkrovimas ({])

3 - Laikinas temperatiros
sumazinimo rezimo truk-
més indikatorius

4 —Temperatlros matavimo
vienetai

5 — Rankinio valdymo sim-
bolis (&)

6 — Laikino temperataros
mazinimo rezimo progra-
mavimo indikatorius (%¥)

7 — AURATON Cetus jjungi-
mo signalizatorius (¢2)

8 — Laikinas temperataros
sumazinimo reZimo indi-
katorius (C)

9 — Atostogy rezimo dieny

skaicius (O-@)

Displejs

1-Temperatira

2 - Baterijas nolieto3ana ([])

3 — Pagaidu temperatiras
samazinasanas rezima
ilguma indikators

4 —Temperatiras vieniba

5 — Rokas vadibas raditajs ()

6 — Pagaidu temperaturas
samazinasanas rezima
programmeésanas indika-
tors (3¥)

1-Temperatuur

2 — Patareide tiihjenemine ([])

3 - Ajutise temperatuuri
vahendamise reZiimi
kestuse indikaator

4 - Temperatuuri {ihik (°C)

5— Késitsi margutuli (@)

6— Ajutise temperatuuri
vahendamise reziimi
programmeerimise indi-
kaator (%)

7 — AURATON Cetus
tlemineku naidik (&)

8 — Ajutise temperatuuri
vahendamise reZiimi
indikaator (C)

9 — PuhkusereZiimi paevade

arv (0-0)

ﬂpm(aa

1-Temnepatypa

2 — Huzak Hueo datepwje ([])

3 - MHpuKaTop Tpajatba
pexuma npuspemeHor
CMarberba TemnepaType

4-JepnHnua
Temnepartype (°C)

5—PyyYyHa KOHTPO/IHa lam-
nuua (¥)

6 — Np1BpPeMeHN MHAMKATOP
nporpammparba y pexu-
My NpUBPEMEHOT CMakbe-
rba Temnepatype (%t)

7 — Cumbon 3a yK/byunBarbe
AURATON Cetus (&)

8 —NpuBpemeHn NHAMKa-
TOp peXMma CMarerba
Ttemnepatype (C)

9 - bpoj AaHa pexruma
oamopa (©-9)



Montaz baterii w AURATON Cetus A
Installing batteries in AURATON Cetus
VloZeni baterii do AURATON Cetus 4
Indtalacia batérii v AURATON Cetus
(@) Instalarea bateriilor in AURATON Cetus
YctaHoBka 6atapeek 8 AURATON Cetus
Elemek behelyezése az AURATON Cetus
MHcTanupaHe Ha 6atepun 8 AURATON Cetus
Einlegen der Batterien in der AURATON Cetus
Installation des piles dans AURATON Cetus
Instalacion de baterias en AURATON Cetus
Eykatdotaon pnataplwv oto AURATON Cetus
Installazione delle batterie in AURATON Cetus
Baterijy jdéjimas j AURATON Cetus
Bateriju ievietosana AURATON Cetus
Patareide paigaldamine AURATON Cetus
Yrpagta 6atepuja y AURATON Cetus
U
Podtaczenie przewodéw do AURATON Cetus Connexion des cables 8 AURATON Cetus A
A-ostona; B — wkret; C - zaciski przewodow A-couverture ; B—vis ; C—bornes de fil
Connecting cables to AURATON Cetus Conexién de cables a AURATON Cetus
A-cover; B—screw; C— wire terminals A-cubrir; B-tornillo; C—terminales de cable
Pfipojeni kabel( k AURATONu Cetus SUvdeon kaAwdiwv oto AURATON Cetus
A-Kryt; B—3roub; C— svorky pro pfipojeni vodice A-«Kd&Avppa; B —Bida; € — akpodékteg KaAwSiwy
Prepojovacie kable do AURATON Cetus Collegamento dei cavi ad AURATON Cetus
A-Kryt; B — skrutka; C— svorky pre pripojenie vodice A-copertina; B — vite; C—terminali a filo
@ Conectarea cablurilor la AURATON Cetus Kabeliy prijungimas prie AURATON Cetus
A-acoperi; B —surub; C—borne de sarma A-dangtis; B — prisukti; C— vielos gnybtai
MNoakntoueHne kabeneit K AURATON Cetus Kabe|u pievienosana AURATON Cetus
A-0610%Ka; B — BUHT; C— NpOBOAHbIE KNEMMbI A-piesegt; B—skrave; C—vadu spailes
Kabelek csatlakoztatdsa az AURATON Cetus Kaablite ihendamine AURATON Cetus
A-boritd; B — csavar; C— huzalkapcsok A-kate; B — kruvi; C — traatklemmid
Cebp3BaHe Ha Kabesnm kbm AURATON Cetus Cnajarbe kabnosa Ha AURATON Cetus
A-ToKpuiiTe; B — BUHT; C — }KUUYHU KNemu A-uoBep; B —Bujak; C— Xn4aHN TepmMUHann
Kabel an AURATON Cetus anschlieRen
A-Startseite; B— Schraube; C — Kabelanschlisse
- COM
N
Ustawianie temperatury AURATON Cetus R
Setting the temperature AURATON Cetus
Nastaveni teploty AURATON Cetus 4
Nastavenie teploty AURATON Cetus
[®) Setarea temperaturii AURATON Cetus
Hactpoiika Temnepatypbl AURATON Cetus
A hémeérséklet beallitasa AURATON Cetus
HacTpoiika Ha TemnepaTypata AURATON Cetus
Einstellen der Temperatur AURATON Cetus
Réglage de la température AURATON Cetus
Ajuste de la temperatura AURATON Cetus
PUBuLoN tng Beppokpaciag AURATON Cetus
Impostazione della temperatura AURATON Cetus
Temperataros nustatymas AURATON Cetus
Temperataras iestatisana AURATON Cetus
Temperatuuri seadistamine AURATON Cetus
MNoaewasare TemnepaTtype AURATON Cetus
N\
Uproszczony schemat podtgczenia regulatora Schéma simplifié de connexion ., p A
z urzadzeniem grzewczym du thermostat a I'appareil de chauffage { & ( \ ( &
1 - Urzadzenie grzewcze np. piec gazowy; 1 - Appareil de chauffage p.ex. une chaudiére a gaz ; \ \> ) \>
2 — Elektrzyczne urzadzenie grzewcze 2 — Appareil de chauffage électrique / /
Simplified diagram of connecting the Diagrama simplificado de conexién
thermostat with the heating device del termostato con el dispositivo de N |
1 - Heating device e.g. a gas furnace; calentamiento B |
2 - Electric heating device 1-Equipo de calefaccion, p.ej. horno de gas; [ ..
Zjednodusené schéma zapojeni termostatu 2 - Equipo de calefaccion eléctrico I
s topnym zafizenim Amnomotnpévo Slaypappa cOv8EanG Tou [ ..
1 - Topné zafizeni, napf. plynovy kotel; BepLOGTATN LLE TN CUGKELN BEpLOVO
2~ Elektrické topné zafizeni 1 —%Epunvnk?’] 51}02‘0(\ Y. }\é[;]nmfsepiour,]c
Zjednodu$end schéma pripojenia termostatu 2 - nAekTpikr OeppaVTIKR CUCKELT
k vykurovaciemu zariadeniu . Schema semplificato del collegamento del @ —oL
1-Vykurovacie zariadenie, napr. plynovy kotol termostato con il dispositivo di riscaldamento & kT 4 —enN
2~ Elektrické vykurovacie zariadenie 1 - Uimpianto di riscaldamento p. es. caldaia gas coMm
8 Schema de conectare a termostatului 2 - limpianto di riscaldamento elettrico 230V AC
1 - Instalatia de incalzire de ex. microcentrald pe gaz Supaprastinta termostato prijungimo prie NO
2 —Instalatia de incdlzire electrica v Lo
Sildymo prietaiso schema
YnpouieHHaa cxema coegMHeHNA TepmocTaTa 1 - Sildymo jrenginys, pvz. dujinis katilas;
C HarpeBaTe/NbHbIM YCTPOMUCTBOM 2 — Elektrinis Sildymo jrenginys
1- :‘:;g:‘:?:gf:noe YETPONCTBO, Hanpumep: Vienkarsota shéma, ar !(w:u_savieno /\ & & ( ( & &
Z—aﬂeKTpMHeCKOE HarpeBaTe/sibHOe yCTpOl‘/’ICTBO termc’,s!,ata,ar apkures lerICI \>
1 - Silditajs, piem. gazes krasns; ) )/ / /
EgyszerUsitett diagram a termosztat és a 2 — Elektrisks silditajs
fitéberendezés csatlakoztatdsdra : ; :
1 - Flt6berendezés pl. gaztiizelésl kazan; I:|htsustat'ud dlagramm termostaadi I E—
2 Elektromos fiitéberendezés tihendamiseks kiitteseadmega [F———
1 - Kutteseade, nt. gaasiahi;
OnpocTeHa cxema 3a CBbp3BaHe Ha 2 - Elektriline kiitteseade — —
TEPMOCTaTa C OTON/IMTEIHOTO YCTPOMCTBO : ) I
1 —poTDI'I/WlTeﬂHD yCTPDHCTBO, HaanraagBa new, nOJeAHOCTaB,bEHM_AMJarpaM n.OBe3VIBaH:a I
2 — ENeKTpUYECcKo OTONINUTENIHO YCTPOIACTBO TepmocTara ca rpejHum VpebaJheM max
Vereinfachtes Schema zur Verbindung des %_Eﬂﬁ??{,;i;’M’?Sg"bea}';‘;;{,ae?;‘ige ! 23n8a\)/(.A 230V AC
Thermostats mit dem Heizgerat 16A
1 - Heizgerit z.B. Gasofen; N L
2 — elektrisches Heizgerat T T @

Dane techniczne Technical specifications Technické udaje Technické udaje
Zasilanie: 2 xAAA (2x1,5V), alkaliczne Power supply: 2 xAAA (2x1.5V), alkaline Napajeni: 2xAAA (2x1,5V), alkalické Napdjanie: 2 xAAA (2x1,5V), alkalické
Zakres temperatury 0—45°C Working temperature 0—45°C Rozsah pracovni teploty: 0 — 45°C Rozsah pracovnej 0—45°C
pracy: range: Signalizace teploty:
. . . . P LCD . .
Sygnalizacja stanu pracy: LCD Signalling the working LCD provozniho stavu: Signalizacia LD

llo$¢ poziomdéw temp. 1

Temperatura przeciw-

status:

Number of temp. levels: 1

zamrozeniowa zc Anti-freeze temperature: 2°C

Zakres pOmIa.I’U 0-35°C Temperature 0-35C
temperatury: measurement range:

Zakres sterowania 2090 Temperature 209

temperatury: 5-30%C measurement range: 5-30°C

Doktadnos$¢ ustawienia o Temperature setting o

temperatury: 0,2°C accuracy 0,2

Histereza: +0,2°C/ £0,4°C / PWM Hysteresis: +0.2°C/ +0.4°C/ PWM
orbzfell?;?;?l?:'c Max. 250 V AC, max. 16 A Relay load capacity: ~ Max. 250 V AC, max. 16 A
p . Working cycles: Daily

Cykl pracy: Dobowy Level of security: 1P20

Stopieri ochrony: IP20 Dimensions [mm]: 90x90x 36

Wymiary [mm]: 90 x 90 x 36

Utylizacja urzadzenia

Urzadzenia s oznaczone symbolem przekre-
$lonego kontenera na odpady. Zgodnie z Dyrek-
tywa Europejskg 2012/19/UE oraz Ustawa o
zuzytym sprzecie elektrycznym i elektronicz-
nym takie oznakowanie informuje, ze sprzet
ten, po okresie jego uzytkowania nie moze by¢
umieszczany tacznie z innymi odpadami pocho-
dzgcymi z gospodarstwa domowego.

Uzytkownik jest zobowigzany do oddania go w punkcie
odbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

Disposing of the devices

The devices are marked with the crossed waste
bin symbol. According to European Directive
no. 2012/19/UE and the Act concerning used
up electric and electronic equipment, such a
marking indicates that this equipment may not
be placed with other household generated
waste.

The user is responsible for delivering the devices to a recep-
tion point for used-up electric and electronic equipment.

Pocet teplotnich urovni: 1

Teplota proti zamrznuti: 2°C

Rozsah méreni teploty: 0 —35°C

Rozsah nastaveni

teploty: 5-30°C

gglsgg/s:t nastaveni 0,2°C

Hystereze: +0,2°C/ +0,4°C / PWM
Zatizeni relé: Max. 250 V AC, max. 16 A
Provozni cyklus: Denni

Stupen ochrany: 1P20

Rozméry [mm]: 90x90x 36

Likvidace zafizeni

Zatizeni jsou oznacena symbolem pieskrtnu-
tého kontejneru na odpadky. V souladu s
Evropskou smérnici 2012/19/UE a Zékonem o
elektroodpadu takové oznaceniinformuje, ze
toto zafizeni po skonceni jeho Zivotnosti ne-
muze byt umisténo spolu s jinymi odpady, jez
pochazeji zdomacnosti.

UtZivatel je povinen odevzdat ho ve shérném misté elektric-
kého a elektronického odpadu.

prevadzkového stavu:

Pocet teplotnych drovni: 1

Teplota proti zamrznutiu: 2°C

Rozsah merania

teploty: 0-35%C

Rozsah riadenia teploty: 5-30°C

Presnost nastavenia

teploty: 0,.2°C

+0,2°C/+0,4°C/PWM
Max. 250 V AC, max. 16 A

Hysterézia:

Zatazenie relé:

Pracovny cyklus: Denny
Stupen ochrany: 1P20
Rozmery [mm]: 90x90x 36

Likviddcia zariadenia

Zariadenia st oznac¢ené symbolom preskrtnu-
tého kontajneru na odpadky. Podla Eurépskej
smernice 2012/19/EU a zékona o pouzitom
elektrickom a elektronickom zariadeni takéto
oznacenie informuje, Ze toto zariadenie nesmie
byt po obdobi jeho Zivotnosti likvidované spo-
lo¢ne s inym domacim odpadom.

UZivatel je povinny odovzdat zariadenia na zberné miesto
odberu vysluzilych elektrickych a elektronickych zariadeni.



m Date tehnice

Texuw-lecxue XapaKTepUCTUKU

[5l9) Miiszaki adatok

Texuvmecxu cneundurkaymm

Alimentare: 2xAAA (2x1,5V), alcalin MuTaxue: 2xAAA (2x 1,5 B), wenouHoi Tapellatas: 2xAAA (2 x 1,5 V-0s), ligos 3axpaHBaHe: 2x AAA (2x1,5V), ankanuu
Intervalgl temperaturii o ,coc [AnanasoH ' 0—45°C Munkahon}erseklet 0—45°C [mnanasoH Ha.paﬁoma 0—45°C
de lucru: paboumnx Temn.: tartomany: TemnepaTtypa:
Semnalliz?rea starii LD CurHanusaumsa  WK-ancnnedi Mkodési dllapotjelzés: LCD CurHanusaumsa 3a Lep
operatiei: paboyero cocToAHuA: HEmérsékleti CbCTOAHME Ha paborTa:
Numarul nivelurilor 1 KonuyecTso ypoBHei 1 szintek szama: 1 Bpoit HMBa Ha Temn.: 1
de temperatura: Temneparypei: Fagyallé hémérséklet: 2°C TemnepaTypa npoTus 2o
Temperaturd antigel:  2°C Temn. Hesamep3aHua: 2°C HEmérséklet mérési 3ampb3BaHe:
Domeniul de masurare o [lnanasoH nsmepeHna o tartomany: 0-35¢C 0O6xBaT Ha U3mepBaHe o
0-35°C ’ 0-35°C N 0-35°C
a temperaturii: TemnepaTypbl: Hémérséklet vezérlés Ha TemnepaTyparta:
Intervalul de setare 5_30°C [lnanasoH perynvposa- 5_30°C tartomany: 5-30%C [JlanasoH 3a perynmpaHe 5_30°C
a temperaturii: HWA TeMnepaTypbl: Hémerseklet-beallitasi Ha TemnepaTypara:
Precizia setarii 0,2°C TOYHOCTb YCTaHOBKM 0,2°C pontossag: 0,.2°¢ TOYHOCT Ha HacTpoiika 0,2°C
temperaturii: ’ TemnepaTtypbl: ’ Hiszterézis: +0,2°C / +0,4°C / PWM Ha Temneparypara: ’
Histerezis: +0,2°C/ +0,4°C/PWM MMcTepesuc: +0,2°C/ +0,4°C / PWM Relé terhelhetésége:  Max. 250 V AC, max. 16 A Xuctepesuc: +0,2°C/ +0,4°C/PWM
Ca;zathatea . Max. 250 V AC, max. 16 A Harpysounas . Makc. 250 B nepemenHoro Munkaciklus: Napi TOBaPOHOC,”MOCT Max. 250 V AC, max. 16 A
de incarcare a releului: cnocobHoCTb pene: TOKa, Makc. 16 A Ha peneTo:
Ciclul de lucru: Zilnic Lukn paboTbl: CyTOUHbIV Védettség: P20 PaboTeH uuKbA: ExxegHeBeH
Grad de protectie: P20 CTeneHb 3aluThbl: P20 Meéretek [mm]: 90x90x36 HuBo Ha curypHocT:  IP20
Dimensiuni [mm]: 90x90x 36 Pasmepbl [Mm]: 90x90x 36 Berendezés eltavolitdsa Pasmepu [mm]: 90x90x 36

Informatii privind reciclarea produsului

Dispozitivele sunt marcate cu simbolul tombe-
ronului de deseuri barat. in conformitate cu
Directiva Europeana 2012/19/UE si Legea pri-
vind echipamentele electrice si electronice,
aceste semne informeaza ca acest echipament,

mmmmm  dupd perioada de exploatare, nu poate fi colec-
tat impreuna cu alte deseuri menajere.

Utilizatorul este obligat sa-l predea la centrul de colectare
a echipamentului electric si electronic.

Ytunusauyms obopygosaHus

0O60opyaoBaHme 0603Ha4YEHO CUMBOIOM Me-

peyepKHyTOro mycopHoro 6aka. CornacHo

esponeickoi Aupektuse 2012/19/UE v 3a-

KOHY 06 MCMNONb30BAaHHOM 3/1EKTPUYECKOM

060py0BaHNM Takas MapKUPOBKa MHGOPMU-

BN pYeT O TOM, 4TO 370 060py/J0BaHME NO OKOH-

YaHMM CPOKa €ro UCNoNb30BaHUA HEe MOXeET

HaxoAMTCA BMeCTe C APYrMMM OTXOAaMM LOMALIHUX XO-
37MCTB.

Monb3oBatens 06s3aH cAaTh €ro B NyHKT c6opa Ucnonb3o-
BaHHOTO 3/1EKTPUUYECKOTO 1 3IEKTPOHHOTO 060pyA0BaHMA.

UA berendezés athuzott hulladéktarold jellel van
megjeldlve. A 2012/19/EU Eurdpai Irdnyelv és az
Elhasznalt elektromos késziilékekrdl és elektroni-
kus berendezésekrél sz6l6 Torvénynek megfele-
|6en ez ajel6lés arrol értesit, hogy ezt a készuiléket

mmmmm 2 hasznélat befejeztével nem szabad egyéb hdz-
tartasi hulladékokkal egyditt eltavolitani.

Afelh al6 az elhasznalt ké elektromos és elek-
tronikus késziilékek begydijtési pontjan koteles leadni.

U3xBbpAiAiHE Ha ycTpoiicTBaTa

YcTpoiicTBaTa ca MapKMpaHu CbC CUMBOAA 3a
KPBCTOCAHO Kowwye 33 oTnagbum. CbracHo Es-
poneiicka aupekTusa Ne. 2012/19/EC v 3akoHbT
33 W3M0/3BaHO E/IEKTPUYECKO U EIEKTPOHHO
o6opysBaHe, TakaBa MapKMPOBKa NOKa3sa, ue

mmmmm  T0Ba 060pysBaHe He MOXe Aa 6bae NocTaBeHo
C Apyr1 BUTOBM OTNAZbLM.

MoTpebuTenaT e OTrOBOPEH 3a AOCTaBKaTa Ha ycTpoicTBaTa
£0 NpUemaTenieH NyHKT 3a U3N0N3BAHO eNIEKTPUYECKO
1 eNeKTPOHHO o6opyaBaHe.

Technische Daten Spécifications techniques =8 Datos técnicos Texvikég tpodiaypadég
32?3:3\/?;2-@”% 2 X AAA (2 x 1,5 V), alkalisch Alimentation pour : 2 x AAA (2x1,5V), alcalin Alimentacion: 2 x AAA (2x 1,5 V), alcalino Mapoyr pevpatog: 2xAAA (2x1,5V), akkaAkod
glers: Plage de temp. : 0-45°C Rango de temp. 0-45°C EUpog Beppokpaciag 0-45°C
ﬁgi:;uéf]t'emperatur— 0—45°C Signalisation de I'état LD de trabajo: Aettoupylag:
— — de fonctionnement : Seﬁalizacic_’m del estado LD Inpatodotnon Katd- LCD
SBiitrUnre]b.sstatus—S@nall» LD Nombre de niveaux X de operacion: otaong Aettoupyiog:
g: de température : NuUmero de niveles 1 AplBUOG eTméESWY 1
‘Iegr?qahelrd;;miveaus 1 Température antigel : 2°C de temperatura: Bepuokpaotiag:
P : Plage de mesure Temp. anticongelante: 2°C Oeppokpacio Katd 2°C
Frostschutztemperatur: 2°C de température : 0-35°C Rango de medicién 0 35°C ™ne kataduéng:
‘rl':ir:hp.eraturmessbe— 0-35°C Plage de contréle 5_30°C de temperatura: gzpogrﬁégfsg@ 0-35°C
. de la température : Rango de control o PHOKP s
: K o R 5-30°C . .
Bereich der Temp.: 5-30°C Précision de réglage de temperatura: EUpog eAéyyou 5_30°C
— ereglage g yc — : Bepuokpaociag:
Genauigkeit der Tem- 0.2°C de la température : Precision de ajuste 0.2°C
peratureinstellung: ’ Hystérése : +0,2°C / 0,4°C / PWM de temperatura: ’ AkpiBeta puBuiong 0.2°C
Hysterese: +0,2°C/#0,4°C/ PWM Capacité de charge Histéresis: $0,2°C/£0,4°C/ PWM Beppokpastac:
Relaislastkapazitat: Max. 250 V AC, max. 16 A du relais : Max. 250 V AC, max. 16 A Capacidad de carga . Yotépnon: 10,2°C/£0,4°C/ PWM
N X - del relé: Max. 250V CA, max. 16 A Xwpnukotnta peré:  Méywotn. 250 V AC, péy. 16 A
Betriebszyklus: Taglich Cycle de fonctionne- D tidi : : . r
Schutzart: 1P20 ment : u quotidien Ciclo de trabajo: Diario KUkAog Aettoupyiag:  Kabnuepwd
Abmessungen [mm]:  90x 90 x 36 Niveau de sécurité:  1P20 Grado de proteccién:  IP20 Babuog mpootaciag:  IP20
Dimensions [mm] : 90x90x 36 Dimensiones [mm]: 90x 90 x 36 Alaotaoelg [mm]: 90x 90 x 36

Entsorgung der Gerate
Die Geréte sind mit dem Symbol des durchge-
strichenen Abfallcontainers gekennzeichnet.
GemaR der Europdischen Richtlinie 2012/19/UE
und dem Gesetz iiber verschlissene elektrische
und elektronische Geréate bedeutet eine solche
mmmmm  Kennzeichnung, dass diese Gerate nach Ablauf
des Nutzungszeitraumes nicht zusammen mit
anderen Siedlungsabfallen entsorgt werden dirfen.

Der Anwender ist verpflichtet, das Gerét bei einer Sammel-
stelle fiir elektrische und elektronische Abfille abzugeben.

Mise au rebut des appareils

Les appareils sont marqués du symbole de la
poubelle croisée. Selon la directive européenne
no. 2012/19/UE et la loi relative aux équipe-
ments électriques et électroniques usagés, un
tel marquage indique que cet équipement ne

mmmmmm  peut pas étre placé avec d’autres déchets mé-
nagers.

L'utilisateur est responsable de la livraison des appareils
a un point de réception des équipements électriques
et électroniques épuisés.

Eliminacion del equipo

Los equipos estan identificados con el simbo-
lo del contenedor de residuos tachado. De
acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/UE
y la Ley de equipos eléctricos y electrénicos
gastados, este simbolo informa que el equipo,

mmmmm  después del periodo de su uso, no podra de-
secharse junto con otros residuos de hogar.

El usuario estd obligado a entregarlo a un punto de recep-
cién de equipos eléctricos y electrénicos gastados.

Anoppuin CUGKEUWV

OLOUOKEUEG GEPOUV TO OAKA TOU SLaypoppé-
VOU KAS0U amoppLUpdTwy SUudwva HE TV
06nyia 2012/19/EE tou Evpwnaikoly Kowo-
BouAiou kat tov Nopo mept andppudng nhe-
KTPLKOU KoL NAEKTPOVLKOU €EOTIALOMOU TO ORpa
mEmm—  OUTO UMOSELKVUEL OTL OL CUCKEUEG HETA TO
TENOG TNG LWNG TOUG SEV EMUTPEMETAL VA ALTIOP-
pirtovrat padi pe to uTtOAOLTa OLKLAKE OTTOPPLUHATA.

Py

0 XpHOTNG EiVOL UTOXPEWHEVOG VAL TLG oe onpeio
GUANOYHAG TLAALOV NAEKTPLKWV KAl NAEKTPOVIKWV TIPOIOVTWV.

Caratteristiche tecniche -Techniniai duomenys Tehniskie parametri Tehnilised andmed
Alimentazione: 2 x AAA (2x 1,5V), alcalino Maitinimas: 2xAAA (2x1,5V), sarminé Baros$ana: 2xAAA (2x1,5V), sarmains Toide: 2 xAAA (2x1,5V), aluseline
Temperatura o Darbiné aplinkos o Darba temperatiras o Téotemreratuur: 0-45°C
N ; i 0-45°C = 0-45°C N X 0-45°C
di funzionamento: temperatdra: diapazons: Toimingu oleku LD
Segnalazione dello stato LD Operacijos busenos LCD Darbibas stavok|a LD signaalimine:
di funzionamento: signalizavimas: signalizacija: Temperatuuritasemete X
Numero dilivelli di temp.: 1 Temperatiros 1 Temperatiras 1 arv:
lygiy skaicius: limenu skaits:

Temperatura antigelo: 2°C

Intervallo di misurazio-

ne della temperatura: 0-35%C
Campo diregolazione . _ 5.
di temperatura: 5-30°C
Precisione dell'imposta- o
h 0,2°C
zione della temperatura:
Isteresi: +0,2°C/ 0,4°C/PWM
Capacita di carico
del rele: Max. 250 V CA, max. 16 A

Ciclo di funzionamento: Giornaliero

Grado di protezione:  IP20
90 x 90 x 36

Dimensioni [mm]:

Smaltimento

Gli apparecchi sono contrassegnati con il sim-
bolo barrato del container per i rifiuti. Confor-
memente alla Direttiva Europea 2012/19/UE e
la legge sulle apparecchiature elettriche ed
elettroniche usate questo simbolo informa che
— il prodotto, dopo il periodi di utilizzo, non pud
essere trattato come rifiuto domestico.

L'utente & obbligato a portare il prodotto ad un punto di
raccolta determinato per il riciclaggio degli apparecchi elet-
trici ed elettronici.

Tehnicke karakteristike

Hanajatrbe: 2 x AAA (2 x 1,5 B), ankanum
PacnoH pagHe 0—45°C
Temneparype:

CurHanusauvja LD

cTaTyca pajga:

Bpoj HMBOa 1

Temneparype:

Temnepatypa npotus 2°C

cMp3aBakba:

Oncer mepera _ aco,

Temneparype: 0-35°C

Moapyuje perynaupje o _ 500

Temneparype: 5-30°C

TayHOCT NoZellaBaka 0,2°C

Temneparype:

Xuctepesa: +0,2°C/ 0,4°C/PWM

KanauuTet peneja: Makc. 250 B ALl, mak. 16 A

Radni ciklus: [HeBHMn

HuBo curypHocTtu: P20
90x 90 x 36

[Oumensuje [mm]:

Odlaganje uredjaja

Ypehaju cy obenexeHr cumbo10M NpeKpuKeHor
KaHTe 3a cmehe. [Mpema eBponCKoj AMpeKTUBY 6p.
2012/19/YE 1 3aKoHa Koju ce 04HOCH Ha NoTpo-
LeHy eNeKTPUUYHY W eNIEKTPOHMUYKY onpemy,
TakBO obeiexaBarbe yKasyje Aa ce Ta onpema He
BN CMVe NOCTaB/baTy ca APYrM KyhHUM 0TNazsom.

jeop paH3a PpyKy ypehaja Ha npujemHo mecto
3a uckopuwheHy eneKTPUUHY U €1IeKTPOHUUKY onpemy.

Antifrizo temperatdra: 2°C

Antifriza temperatira: 2°C

Temperattros matavi-

Temperatlras

mo diapazonas: 0-35%C mérisanas diapazons: 0-35%C

:iearfger?:SGrOS ribos: >~ 30°C Lie:;gforits?ras vedibEs 530

o thumas, Y 02°C lestatianas precitate: 02°C

Tikslumas: +0,2°C / +0,4°C / PWM Histeréze: +0,2°C/ +0,4°C/ PWM

Relés keliamoji galia: qus. 250 V kintamoji Releju kravnesiba: Maks. 250 V mainstrava,
galia, maks. 16 A maks. 16 A

Darbo ciklas: Kasdien Darba cikls: Katru dienu

Apsaugos laipsnis: 1P20 Aizsardzibas pakape:  1P20

Matmenys [mm]: 90x90x 36 Ilzméri [mm]: 90x90x 36

Neveikianciy jrenginiy iSmetimas
Irenginiai, aprayti Sioje instrukcijoje, yra pazen-
klinti pagal Europos Sajungos Direktyvy 2012/19/
UE ir Lietuvos respublikos jstatymus apie panau-
dotg elektros jrangg, Zenklu, atrodanciu kaip
perbrauktas atlieky konteineris. Toks zenklinimas
— informuoja, kad tokie jrenginiai po jy naudojimo
termino negali bti iSmetami kartu su buitinémis
atliekomis i$ namy tkiy. Vartotojas yra jpareigojamas surinkiné-
ti savo panaudotus elektrinius ir elektroninius jrenginius ir prida-
vinéti elektrinius ir elektronines atliekas tvarkanciom istaigom.

Teisingas elgesys su panaudota elektrine ir elektronine
iranga ir jrenginiais leidZia sumatzinti pavoingy sveikatai ir
kenksmi junginiy patekima j aplinka.

lerices izmésana

lerices ir apzimétas ar parsvitrotas atkritumu
kastes simbolu. Saskana ar 2012/19/ES Eiropas
Direktivu un Likumu par elektrisko un elektro-
nisko iekartu atkritumiem, tads apziméjums
informé, ka ierice, péc nolietosanas, nevar bat

— izmesta kopa ar citiem majsaimniecibas atkri-
tumiem.

Lietotajam ir pienakums to atdot elektrisko un elektronisko
iekartu selektivas savaksanas punktam.

Antifriisi temperatuur: 2°C

Temperatuuri

mddtepiirkond: 0-35%C
Temperatuuri _20°
juhtimise vahemik: 5-30C
Temperatuuri 0,2°C

seadistamise tdpsus:

Histerees: +0,2°C/ 0,4°C/PWM
o Maks. 250 V vahelduvvool,

Relee kandevdime: maks. 16 A

Tootsukkel: Iga pdev

Kaitseaste: 1P20

Md&dud [mm]: 90x90x 36

Seadme jadtmekditlus

Seadmed on tahistatud labikriipsutatud prigi-

kasti sumboliga. Vastavalt Euroopa direktiivile

2012/19/EL ning Seadusele elektri- ja elektrooni-

kaseadmete kohta nagu margistusel, et seadet

ei tohi peale selle kasutusaja I8ppu eemaldada
— koos teiste majapidamis jadtmetega.

Kasutaja on kohustatud selle tagastama ka-
sutatud elektri- ja elektroonil | K i




